

创建文明城市 你我都是主角

如意湖办事处 持续建强志愿服务队伍

本报讯 为深入推进全国文明城市创建工作,再接再厉做到靠前服务,9月28日,如意湖党工委委员、办事处副主任吕海军来到CBD区域各个地铁站,动员地铁站工作人员积极主动参与志愿服务。



吕海军向地铁站工作人员宣传奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,并为他们讲解创建全国文明城市的重大意义,鼓励他们立刻行动起来,参与到志愿服务活动中来,以主人翁姿态,当好文明使者,积极宣传创建文明城市的重要意义,传播文明,引领风尚,尽心尽力当好“宣传员”。随后,吕海军与办事处志愿者人员一起为地铁站工作人员发放了志愿者装备,讲解志愿服务规范。在他们的动员下,地铁一号

线工作人员穿上红马甲,承诺在做好本职工作的同时,将积极开展绿色出行、文明礼让宣传和地铁口周边非机动车摆放治理等活动。

铁工作人员、辖区群众积极加入到志愿服务活动中,有效实现公益团队各司其职、人人参与社会服务的良好风尚,为公众参与公益提供了更加广阔的渠道。

如意湖办事处充分整合辖区现有资源,将志愿服务活动与地铁优势结合起来,动员地

博学路办事处 开展文明城市创建督导工作

本报讯 为扎实做好全国文明城市创建工作,近日,博学路党工委书记马光辉、办事处主任张琳等到辖区实地察看测评点位及周边环境整治情况。

马光辉一行先后察看了博学路与文苑南路交叉口、河南

财经政法大学、华北水利水电大学等7个点位。马光辉详细了解每个点位的创文工作推进情况,听取各点位的情况汇报,要求各点位维护好创建成果,杜绝整改过的问题反弹。马光辉指出,当前正值创建全国文明城市的关键时期,要提高政治

站位,把创建全国文明城市工作摆在重要位置,集中人力、物力,坚决把创文工作落实落细;要加大问题整改力度,压实工作责任,确保创文工作取得实效。记者 王阳 通讯员 刘三强

蔡城路街道办事处 持续发力做好创文工作

本报讯 为加强文明城市创建常态化管理,9月27日,蔡城路街道办事处组织各部门、各社区以及辖区商户、物业、志愿者共计1000余人深入辖区大街小巷、居民楼院、集贸市场开展文明城市创建活动。



此次创建活动,办事处机关各部门人员全部抽调到点位社区,根据“社区吹哨、部门报道”工作要求,配合社区做好点位周边市容、卫生巡查工作,构建文明创建工作“一盘棋”格局。早上6点钟,农业南路、金水东路等主要交通路口的志愿者们就已经到岗,手执文明出行旗帜,协助指挥车辆有序通行,劝导行人不闯红灯,提醒电动车主佩戴安全头盔。在蔡城路农贸市场,办事处楼宇办与社区联合市场管理工作人员共同解决好农贸市场占道经营和超市门头经营、禁烟场所抽烟、餐厨垃圾乱泼乱倒、垃圾清运不及时等问题。活动中,志愿者队伍

全部穿红马甲佩戴红袖箍,由社区统筹安排,在辖区主次干道、背街小巷、人员密集场所、小区等重点区域,针对流动商贩、占道经营、店外经营、乱扔垃圾、杂物乱堆乱放、电动车乱停乱放、违规业态等进行全天候、不间断、全覆盖巡查管理。截至目前,共清理占道经营245处,清理杂物堆放55处,

捡拾路面烟头、白色垃圾700余个,摆放乱停放非机动车、共享单车1500余辆,清理乱贴乱画小广告1103处,清除乱贴乱画小广告1100余张,辖区范围内存在的问题都能积极整改与落实,营造了干净整洁、井然有序的市容市貌。记者 王阳 通讯员 吴因 文/图

商都路办事处 全力以赴推进创文活动

本报讯 为进一步提高辖区居民整体素质,创造良好的道路交通环境,助力全国文明城市创建,近日,商都路办事处组织志愿者在辖区文明点位开展文明交通、文明引导志愿服务服务活动。

办事处统一编排交通服务岗,重点在每天上下班高峰时段,对辖区文明点位道路等主次干道路口及学校周边开展文明交通、文明引导志愿服务服务活动。同时积极联合交警,共同疏导交通,引导非机动车、非机动车、行人“遵守信号、各行其道”,避免出

现违法交通违法行为。其间,办事处在文明交通岗迎检路口搭建文明交通咨询台,持续加强对违法非机动车驾驶人、行人的劝导工作。志愿者头顶烈日,始终坚持在交通服务岗上,对各类不文明交通行为进行劝阻,大力宣传《郑州市文明行为促进条例》,倡导行人走斑马线、等候红绿灯,提醒大家文明出行、安全出行。

截至目前,累计劝阻各类不文明交通违法行为50余人次,引导车辆出行近210次,进一步提高了居民的交通安全、文明



出行意识。下一步,办事处将继续加大力度,组织辖区志愿者持续开展各类志愿服务活动,切实营造出文明风尚“人

人参与”、文明成果“人人共享”的良好局面。记者 王阳 通讯员 王伟霞 文/图

龙子湖街道办事处 联合开展专项整治行动

本报讯 为进一步推进全国文明城市创建工作,营造干净整洁、文明有序的市容环境,近日,龙子湖街道办事处联合执法中队开展清除软体条幅,

治理占道经营专项整治行动。行动中,执法人员采用“白+黑”模式,“教育+整顿”相结合,积极引导流动商贩,确保道路安全畅通。同时还强

化店外市容市貌治理,逐街逐户地走到占道经营、违规设立软体广告的店铺前,对商户进行教育劝导,督促商户及时清理占道物品,拆除违规软体条

幅,做到整治与宣传相结合,确保整治成效。此次专项整治行动有力维护了干净整洁的市容环境。记者 王阳 通讯员 杨广昊

龙源路办事处 开展市容市貌整治工作

本报讯 为进一步推动全国文明城市创建和国家卫生城市复审工作,近日,龙源路办事处突出重点、强化措施,全面开展市容市貌综合治理工作。

一是多方协作。进一步加强管理,责任到人,组织小区物业与路队共同进行道路杂物清理、占道突店经营整治。大家各尽其责,齐心协力,全力整顿辖区复审工作中的疑难杂症,

切实将“双创”工作落到实处。二是重点推进。巩固成果,强化巡查,加大环境卫生保洁力度。在大河遗址路、龙源四街等主要路段及学校周边等重点区域引入文明交通志愿者,对

机动、非机动车辆乱停放持续开展集中整治,对问题较集中的路段加大巡查频次并联合交警部门开展执法行动,促进道路秩序持续好转。记者 王阳 通讯员 王露

豫兴路办事处 齐心共创文明城

本报讯 为全力营造整洁、卫生、干净、优美、文明的辖区生态社会环境,做好全国文明城市创建与卫生城市复审工作,近日,豫兴路办事处统一安排部署,发动办事处全体干部到一线路口、文明点位进行文明志愿服务,切实推动

“创文”工作做实做细。志愿者们每天早上6点半便已“上岗”,穿戴红马甲和小红帽,手持文明岗小红旗,在各重要路口、点位周边引领过往车辆、行人严格遵守交通规则,并对未在规定区域停放的非机动车进行托移和重新摆

放,协调交警、城管中队人员对路边乱停乱放的车辆进行拖移。与此同时,志愿者们还不时俯下身子,运用手中的捡拾工具将周边的纸屑、烟头、塑料袋、树叶、小广告等垃圾进行收纳,坚决保障路口周边环境的美丽干净。

针对文明点位周边的沿街门店,“绿城使者”志愿者们积极对接门店负责人,引导门店坚决做好“门前四包”,保证做到不突店经营、不乱扔乱倒杂物,齐心协力共同保持道路周边的卫生整洁。记者 王阳 通讯员 沙迪

圃田乡 全员参与 全力以赴

本报讯 为助力全国文明城市创建,营造干净整洁的人居环境,近日,圃田乡积极发扬志愿服务精神,以做好“三员”为重点,以参与整治家园环境卫生、文明劝导等形式多样的志愿服务活动号召广大志愿者积极发挥作用,为创建全国文明城市贡献力量。

做好环境“维护员”。圃田乡全体工作人员穿戴红马甲、小红帽,在辖区广泛开展“绿城使者”志愿服务行动,清理辖区重点路段、卫生死角、积存垃圾、乱堆乱放和乱贴乱画,集中整治辖区道路占道经营、车辆乱停放。

做好爱心“传递员”。为进一步净化人居环境,志愿者在商都路、郑汴物流通道沿线对非机动车闯红灯、逆行等交通违法行为进行严肃制止,对乱扔垃圾、随地吐痰、随地便溺等不文明行为进行批评教育,发现绿化带道路破损、路侧石损坏等问题及时协调解决,切实改善辖区环境,在全乡上下营造了共创文明卫生的良好氛围。



起源和本地赏月的风俗,在现场为群众免费发放“双节大礼包”,构建团结、文明、和谐的邻里关系。志愿者们与圃田乡工作人员一起到重病、高龄老人家中走访慰问,送月

饼、送卫生,让空巢、孤寡老人、重病等困难家庭在中秋佳节感受到了来自社区大家庭的浓浓情意。记者 王阳 通讯员 安琦 文/图

龙湖办事处 再加压 再巩固 再提升

本报讯 近日,龙湖办事处召开全国文明城市创建工作加压推进会议。会议由党工委书记陈萌主持,全体班子成员、中层正职,以及交警六大队、辖区12个测评点位负责人参加会议。

会议期间,陈萌对近期创文工作进行总结,对督查反馈注意事项进行通报,并对创文工作再强调、再安排、再部署。最后,陈萌要求:一是高度重视。要把创建全国文明城市工作作为近期工作的重中之重,

进一步提高认识,全力以赴抓实抓细创文各项工作。二是全员上阵。班子成员要以身作则、率先垂范,按照分包点位时刻在岗位,整改好、保持好、巩固好点位及周边环境,全力做好准备工作,确保万无一失。三是全面启动。要与各点位负责人做好对接,全面发动村干部、楼栋长、物业人员,共同参与创文工作,形成强大合力。四是深化提升。要严格按照测评要求,对测评点位周边

500米范围内公益广告、乱贴小广告、绿化带垃圾、车辆乱停乱放等影响市容环境的问题进行不间断排查,并固定人员现场持续整改,确保以一流的标准高质量完成创文各项工作。五是落实措施。要坚持主要领导督查、纪检部门通报、整改问题复查、整改结果反馈、日调度会议等各项制度,确保责任压力传导到位。记者 王阳 通讯员 李恒

金光路办事处 扎实开展全城清洁行动

本报讯 为持续改善人居环境质量,提升辖区市容市貌,助力国家卫生城市复审和全国文明城市创建工作,9月25日,金光路办事处组织机关人员、各村(社区)党员、志愿者、物业公司人员等,在辖区各安置区及主次干道开展“全城清洁”行动。

本次行动的主要任务是对辖区美秀路道路两侧、象湖南路道路两侧及各社区内外的卫生死角、白色漂浮物、积存垃圾、枯草落叶、杂物堆放等影响市容环境问题整治。行动中,大家分工明确、相互协作,对划分区域内的环境卫生问题进行认真清理,不放过一个烟头、一处“牛皮癣”、一处垃圾,努力维护整洁美丽家园环境,表现出极大的劳动热情 and 责任感。同时,辖区公共单位、企业工地、沿街商户等也纷纷参与行动,对



自范围内的不文明不规范现象进行整治,有效净化周边市容市貌,切实为“双创”“双改”工作贡献自己的力量。本次清洁行动出动320人、各类车辆13辆,清除卫生死

角约50处、杂物乱堆12处,清理混合垃圾约6立方米。经过全体人员的共同努力,辖区环境卫生面貌得到有效提升。记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图

白沙镇 整治提升市容市貌

本报讯 为进一步提高镇域内市容市貌秩序管理水平,近日,白沙镇结合镇域内实际情况,集中开展市容环境整治,不断提升城市管理精细化水平。

白沙镇组织工作人员向沿街商户、摊贩和居民广泛宣传城市管理相关法律法规,通过发放宣传资料、开展法治宣传等多种形式,增强居民的法律意识和自律性,自觉理解和支持城市管理。

严格实行定人、定岗、定责的管理模式,建立健全长效管理机制,坚决清理影响市容“脏、乱、差”的占道经营现象,实现城市管理的标准化、规范化和长效化。下一步,根据镇域内实际,分为东、西两个管理区域,实现全



覆盖监管、全天候巡查,发现违法违规问题,及时快速处理,立行立改、举一反三,着力营造干净整

洁、文明有序的城市环境。记者 王阳 通讯员 冉晨旭 文/图